
                           

 

 

 

 

 

 

AUDIENCIA PÚBLICA RENDICIÓN DE CUENTAS 
ENCUESTA DE SATISFACCION - AUDIENCIA PÚBLICA DE RENDICIÓN DE 
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N°. PREGUNTA RESPUESTA CANTIDAD %

Por aviso público 3 5%

Prensa u otros medios de comunicación 3 5%

A través de la comunidad 2 4%

Boletín 1 2%

Página web 4 7%

Invitación directa 41 73%

Mal diligenciada 2 4%

Muy satisfecho (a) 20 36%

Satisfecho (a) 30 54%

Poco satisfecho (a) 4 7%

Mal diligenciada 2 4%

Si 54 96%

No 0 0%

Mal diligenciada 2 4%

Si 51 91%

No 3 5%

Mal diligenciada 2 4%

Si 54 96%

No 0 0%

Mal diligenciada 2 4%

TOTAL PERSONAS ENCUESTADAS: 56 

NOTA: SOLO HUBO DOS ENCUESTAS QUE SALIERON MALAS, YA QUE MARCARON EN ALGUNAS 

PREGUNTAS VARIAS RESPUESTAS.

CONSIDERA NECESARIO CONTINUAR CON LA REALIZACIÓN 

DE AUDIENCIAS PÚBLICAS PARA EL CONTROL DE LA 

GESTIÓN PÚBLICA?
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2
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4
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CÓMO SE ENTERO DE LA REALIZACIÓN DE LA UDIENCIA 

PÚBLICA?

QUE GRADO DE SATISFACCIÓN LE GENERA EL MEDIO Y EL 

TIEMPO DE ANTELACIÓN CON EL QUE FUE CONVOCADO A 

ESTA ACTIVIDAD?

LA AUDIENCIA PÚBLICA DIO A CONOCER LOS RESULTADOS 

DE LA GESTIÓN DE LA ENTIDAD?

LA INFORMACIÓN PRESENTADA EN LA AUDIENCIA PÚBLICA 

RESPONDE A SUS INTERESÉS?

ENCUESTA PARA EVALUACIÓN DE LA UDIENCIA PÚBLICA, RENDICIÓN DE CUENTAS 2018

100%

100%

100%

100%

100%



                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

 

 


